
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 199 BENGKULU UTARA 

Kelas / Semester  : VB / 1 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Materi Pokok  : Mengenal kecepatan, jarak, dan waktu  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca materi pada  Power Point  (PPT) yang dikirim melalui aplikasi WAG, siswa 

dapat membandingkan hubungan antara kecepatan, jarak, dan waktu dengan teliti.  

2. Melalui video pembelajaran mencari kecepatan yang dibagikan melalui aplikasi WAG, siswa 

dapat memecahkan sedikitnya 3 permasalahan yang berkaitan dengan hasil bagi antara jarak dan 

waktu dengan teliti dan rasa tanggung jawab  

 

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Membuka Pelajaran  

Melalui di aplikasi WAG, guru : 

- Memberikan salam, menanyakan kabar, mengecek kehadiran siswa 

- Siswa diminta untuk berdoa berdasarkan agama dan kepercayaan masing-masing 

- Guru tetap menyampaikan kepada peserta didik agar tetap terus menjaga kesehatan di masa 

pandemic ini 

- Siswa diminta secara mandiri untuk menyanyikan lagu Indonesia Raya 

- Siswa diberikan pertanyaan singkat sebagai Apersepsi melalui WAG  tentang :  

a. Berapa kira-kira jarak rumah kalian dengan sekolah ? 

b. Berapakah lamanya perjalanan kalian dari rumah ke sekolah ? 

- Guru menyampaiakan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti Pelajaran 

Melalui aplikasi WAG, guru : 

- Megirimkan PPT berkaitan dengan materi pembelajaran 

- Meminta siswa untuk membaca dan memahami 

- Meminta siswa untuk mengungkapkan perbandingan hubungan antara jarak, kecepatan dan 

waktu. 

- Meminta siswa untuk mencoba berdiskusi kepada orang tua dalam menemukan hubungan 

antara jarak, kecepatan, dan waktu. 

- Mengirimkan video pembelajaran melalui aplikasi WAG. 

- Meminta siswa untuk menonton video yang telah dikirim  

- Menanyakan kepada siswa apa yang belum dipahami 

- Memberikan contoh soal untuk mengukur pemahaman siswa setelah menyaksikan video 

pembelajaran melalui WAG sampai anak paham. 

- Meminta siswa mengirmkan jawabannya melalui WAG 

- Mengirimkan soal untuk menguji pemahaman siswa dalam memecahkan masalah yang 

berkaitan dengan hasil bagi antara jarak dan waktu  

- Meminta siswa untuk mengirimkan jawaban secara pribadi melalui WA. 

 

 



3. Kegiatan Penutup Pelajaran 

Melalui aplikasi WAG, guru : 

- Siswa bersama guru melakukan refleksi pembelajaran yang telah berlangsung. Seperti 

menanyakan tentang hal yang belum dipahami oleh siswa 

- Guru memberikan PR. 

- Guru menyampaikan materi selanjutnya 

- Guru meberikan pesan kepada peserta didik agar tetap belajar dan senantiasa menjaga 

kesehatan. 

- Guru dan siswa menutup pelajaran dengan doa dan salam 

 

4. METODE PEMBELAJARAN 

- Method Learning 

- Penugasan  

 

5. SUMBER BELAJAR 

- Buku Guru 

- Buku Siswa 

- Laptop 

- HP Android 

- Video Pembelajaran 

- PPT materi  

 

6. EVALUASI 

- Sikap : keaktifan siswa saat daring sesuai dengan kesepakatan awal pembelajaran yang di 

pantau oleh orang tua 

- Pengetahuan : Hasil Test Tertulis yang di kirim melalui WAG 

- Keterampilan : Foto kegiatan dalam menyelesaikan tugas secara mandiri dengan  tanggung 

jawab 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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